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Aos ​16 dias do mês de ​março do ano de dois mil e dezesseis, às 13 horas e 30 minutos,                    

na sala 340 do Centro de Tecnologia, reuniram-se os alunos do PET Ciência da              

Computação, em sessão ordinária, com a seguinte ordem do dia: ​1. ATA Anterior; 2.              

Planejamento; ​Estando presentes os petianos Brenda Salenave Santana, Flavio Paulus          

Franzin, Gabriel Costa Backes, Guilherme de Freitas Gaiardo, Jhillian Bianchi, Leonardo de            

Abreu Schmidt, Lucas Gonçalves Bonilla, Lucas Saibt Real, Luisa Perin Lucca, Paulo            

Vinicius Mendonça Cardoso, Ricardo Silveira Rodrigues, Rômulo Marconato Stringhini,         

Vinícius Fülber Garcia e o tutor Giovani Rubert Librelotto. ​1. ATA Anterior: ​A ata anterior               

foi aprovada, com ressalva de algumas correções. ​2. Planejamento: ​Foram definidos os            

minicursos a serem ministrados pelo grupo, seus integrantes e o mês que irão ocorrer.              

No primeiro semestre ocorrerão os minicursos de Linux no mês de março, Blender no              

mês de abril e Arduino no mês de maio. No segundo semestre ocorrerão os minicursos de                

Latex no mês de agosto, Unity no mês de setembro e Django no mês de outubro. Nas                 

PECs ficaram responsáveis os alunos Brenda e Lucas Bonilla para o mês de março,              

Leonardo e Paulo para o mês de abril, Vinícius e Alcides para o mês de maio, Ricardo e                  

Gabriel para o mês de junho, Lucas Real e Romulo para o mês de agosto, Flávio e Jhillian                  

para o mês de setembro e Luísa e Guilherme para o mês de outubro. Para os Tópicos de                  

Apoio ficaram responsáveis os alunos Leonardo, Paulo, Brenda e Lucas Bonilla para            

Algoritmos, Ricardo, Alcides e Gabriel Backes para Computação Gráfica, Vinícius Luísa e            

Lucas Real para POD, Romulo, Flávio e Jhillian para Fundamentos de Bando de Dados,              

Guilhermes, Paulo e Lucas Bonilla para Estrutura de Dados. Na atividade POSCOMP            

ficaram responsáveis os alunos Vinícius, Romulo, Luísa, Lucas Real e Leonardo. Para a             

atividade Portal do PET ficaram responsáveis os alunos Leonardo e Paulo. Para a             

atividade ComIng ficaram responsáveis os alunos Vinícius, Lucas Real e Lucas Bonilla.            

Para a atividade Maratona de Programação ficaram responsáveis os alunos Alcides,           

Brenda, Ricardo, Lucas Real, Lucas Bonilla e Vinícius. Para atividade SAINF ficaram            

responsáveis os alunos Lucas Real, Vinícius, Romulo, Luísa, Lucas Bonilla, Guilherme,           

Paulo e Alcides. Para atividade Descubra ficam responsáveis os alunos Brenda, Leonardo,            

Paulo, Vinícius, Luísa, Flávio, Jhillian, Ricardo e Gabriel Backes. Nada mais havendo a             

constar, foi a presente sessão encerrada, tendo eu, Gabriel Costa Backes, membro do             

PET do Curso de Ciência da Computação da Universidade Federal de Santa Maria, lavrado              

a presente ata que será assinada pelo tutor e por mim. 
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